



Consell  
**d'Estudiants**

## REUNIÓ TELEMÀTICA DE LA COMISSIÓ PERMANENT

*A Palma, el trenta de maig de dos mil vint*

Assistents: Eugènia, Martí, Rosa Luís, Mercè, P. Juanico

Hora d'inici: 15.30 h

Hora de finalització: 16:40 h

### ORDRE DEL DIA

1. Aprovació de l'acta anterior
2. Conclusions de la reunió amb Secretaria General. Propostes d'actuació
3. Resum de la reunió sobre convivència intergeneracional
4. Reunió de Causes Sobrevingudes
5. Codi d'Integritat de la UIB. Informació i aportacions
6. Precs, preguntes i TOP

## Acta d'acords

1. Aprovació de l'acta anterior  
S'aprova per assentiment.

2. Conclusions de la reunió amb Secretaria General. Propostes d'actuació  
A la reunió hi assistiren en Pablo J., en Martí, la secretària general, el vicerectorat d'estudiants i el de tecnologia. En Pablo i en Martí prepararen una intervenció en la qual feren una anàlisi sobre les instruccions de l'avaluació en línia: en Pablo preparà un petit

informe (Drive Públic) basat en la falta de fundamentació legal de la mesura, la qual vulnera diversos drets fonamentals com el dret a la privacitat familiar.

Fou una reunió bastant tensa, però no vàrem cedir davant la pressió rebuda. No ens han fet cas, la visualització es mantindrà. Proposta: recordar a la vr d'estudiants que volem que es traslladi al Consell de Direcció el que diguérem a la reunió.

En cas de ser ignorats, haurem de tirar de recursos: recurs d'alçada al rector, sindicatura de greuges, tribunal contenció-administratiu, etc.

### 3. Resum de la reunió sobre convivència intergeneracional

Es tracta del programa Convive. La reunió se centrà en ampliar la informació que ens facilitaren al principi i constatar que tot hi estavem d'acord. Ens explicaren les bases del programa (creen perfils degent que pot optar a aquesta convivència). Pel que fa als estudiants, els ERASMUS no hi poden participar, atès que hi hauria un xoc cultural potser massa fort per a la gent gran (els d'Amèrica llatina sí (beques Iberoamèrica)). La intenció era començar el curs 2020/2021, però la pandèmia ha obligat a ajornar-ho al curs que ve. Nosaltres en farem publicitat, juntament amb el vicerectorat.

### 4. Reunió de Causes Sobrevingudes

Ajuts de matrícula a estudiants que no han rebut la beca del Ministeri. Són ajuts de crèdits de primera matrícula. Es va crear arran de la darrera crisi econòmica. Enguany tenia un pressupost de 56000 euros. Es va fer la convocatòria ordinària el febrer i ara es fa l'extraordinària. En Martí demanarà de fer una intervenció al torn obert de paraula per proposar l'augment considerable de la partida d'aquesta convocatòria per al curs següent (com a mínim que es dupliqui), i veure la manera de canviar els requisits per a poder arribar a més gent.

### 5. Codi d'Integritat de la UIB. Informació i aportacions

No han comptat amb nosaltres a l'hora de redactar aquest esborrany. Volem escriure un correu a transparència per a demanar qui ha fet això i quan.

Secció quarta: xerra sobre pautes de conducta i bones pràctiques establertes pels estudiants. Hi podríem afegir unes suggeriments. És un poc paternalista.

Capítol 6: seguiment i compliment. No està regulada la composició d'aquesta comissió sobre integritat acadèmica. Podríem demanar que hi hagués representació d'estudiants.

A nivell d'aportacions difondríem això als representants i per xarxes.

### 6. Precs, preguntes i TOP

Marti: li arribà un missatge de DinamoPalma. Ens han contactat per fer una col·laboració amb un vídeo. Ens proposaren fer una reunió dia 17 de juny per preparar-ho. Seria quelcom sobre estudiants/ joves. Dia 25 de juny es faria el vídeo.

Eugènia: per Instagram farem *posts* pels 35 anys del Cd'E. Contingut de drets dels estudiants: Ens demana suggeriment de resposta i format per informar per Instagram dels drets que tenen els estudiants.

Hem de fer un resum de la reunió amb el Vicerectorat i Secretaria General.

Farem un plenari extraordinari amb un únic punt de l'ordre del dia.